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Základní škola Bartošovice okres Nový Jičín, příspěvková organizace zve 

všechny předškoláky a jejich rodiče na 
 

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY  
PRO ŠKOLNÍ ROK  

2016 / 2017 
 

 
 
Zápis proběhne v úterý 9. února 2016 od 13,00 do 16,00 
hodin v budově základní školy, přízemí vlevo.   
K zápisu se dostaví rodiče s dětmi narozenými od 1. 9. 2009 do 31. 8. 
2010.  Přijdou také děti, které měly v minulém roce odklad.  
Vedoucí zápisu: Mgr. Jitka Buchlovská 
Rodiče přinesou rodný list dítěte, vyplněný zápisní lístek a svůj 
občanský průkaz.  Děti si přinesou přezůvky. 
Pro účastníky je zajištěno občerstvení.   
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2016 - Bartošovice 
Dne 14. ledna skončil další ročník Tříkrálové sbírky. Pro Charitu Studénka 
se koledovalo v 16 obcích, do ulic vyšlo 106 skupinek koledníků. 

 

Obec                                Počet pokladniček Sbírka 2015 Sbírka 2016 

Studénka I. 11 64 815 71 078 

Studénka-Butovice 17 85 114 86 647 

Studénka-Nová Horka 2 6 206 6 246 

Bartošovice 6 29 822 30 430 

Bravantice 4 11 936 13 054 

Vyškovice 1 10 205 9 855 

Slatina 1 1 795 1 800 

Tísek 5 28 100 33 810 

Bílov 1 6 018 6 799 

Bílovec 15 87 235 83 863 

Albrechtičky 6 23 629 24 321 

Stará Ves n.Ondřejnicí, Košatka 12 

 

86 596 

 

86 604 

 
Pustějov 5 27 846 30 506 

Mošnov 5 12 008 12 708 

Kateřinice 2 15 309 15 918 

Petřvald 9 48 142 54 217 

Trnávka 2 18 271 21 972 

Velké Albrechtice 2 - 5 333 

Celkem 106 563 047 595 161 Kč 

 

Výtěžek Sbírky bude použit na podporu provozu charitní pečovatelské 
služby, která je poskytována ve Studénce, Albrechtičkách, Bartošovicích, 
Pustějově. Dále na zakoupení a opravu zdravotnických a kompenzačních 
pomůcek do půjčovny.  
Část výtěžku - maximálně 15% z vybraných peněz v dané obci použijeme 
na finanční podporu volnočasových aktivit dětí ze sociálně slabých rodin 
(lyžařský kurz, školní výlet, tábor, plavecký výcvik apod). Finanční 
příspěvek ve výši max. 500,-Kč na dítě bude vyplacen přímo subjektu, 
který aktivitu organizuje. Žádost si můžete vyzvednout od 1. 3. 2015 přímo 
v Charitě ve Studénce nebo na webových stránkách 
www.studenka.charita.cz.  

http://www.studenka.charita.cz/


35 % vybraných peněz bude použita na celostátní projekty a zahraniční 
pomoc.  
Děkujeme všem vedoucím skupinek i koledníkům, kteří svůj volný čas 
darovali potřebným. Děkujeme Vám všem, kteří jste přispěli.  
 

Bc.Jarmila Pomikálková,DiS., 
koordinátor sbírky 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2016 – Hukovice 
V rámci Tříkrálové sbírky bylo v letošním roce v Hukovicích vykoledováno 

11 857,- Kč. Podrobný rozpis bude zveřejněn po jeho obdržení od Charity 

Odry. 

SPOLEČNOST O2 INFORMUJE OBČANY HUKOVIC 
Vzhledem k tomu, že na metalickou (kabelovou) síť je připojeno 90% 
domů v Hukovicích, rádi bychom Vás jménem společnosti O2 oslovili se 
speciální cenovou a produktovou nabídkou našich telekomunikačních 
služeb. 
V následujících dnech Vás navštíví náš Produktový specialista a seznámí 
Vás se službami společnosti O2  a zároveň Vám představí speciální 
nabídku za zvýhodněné ceny s trvalou platností, která platí do 28.2.2016 
jen pro občany Hukovic. Produktový specialista se bude identifikovat 
zaměstnaneckou kartou O2  a na požádání také občanským průkazem. 
Pro dohodnutí konkrétního termínu nás kontaktujte: Ivo Stančík, tel. číslo 
725 49 39 49 nebo e-mailu: Ivo.stancik2.cz  
 

 
LINKA POMOCI OBĚTEM KRIMINALITY A DOMÁCÍHO 
NÁSILÍ MÁ ČÍSLO 116 006 
Pracuje nonstop, je bezplatná a poskytuje diskrétně odborné rady.   

Na telefonní linku 116 006 se může obrátit každý, kdo se cítí být obětí 
trestného činu, a to bez ohledu na to, zda trestný čin byl nebo nebyl 
oznámen. Volat mohou oběti různých forem násilí včetně násilí domácího. 
Pomoc na lince je určena i obětem nedbalostních trestných činů, např. 
dopravních nehod. Linka poskytuje okamžitou pomoc, rady a informace 
ženám, mužům i dětem. Volat mohou lidé i při pouhém podezření, že jsou 
obětí některé z forem domácího násilí, ať už fyzického, psychického, 



ekonomického, či sociálního, stalkingu, nebezpečných výhrůžek a 
podobného trestního jednání.  

Na linku 116 006 mohou volat pozůstalí po obětech úmyslných i 
nedbalostních trestných činů, kterým linka zprostředkuje rychlou a 
nadstandardní pomoc Bílého kruhu bezpečí nebo nejblíže situované 
kvalitní služby. Linka poskytuje pomoc také svědkům trestných činů, kteří 
byli událostí traumatizováni, potřebují psychickou podporu a informace o 
svých právech a ochraně.   
Provozovatel linky Bílý kruh bezpečí věnuje výraznou pozornost prevenci 
kriminality a na linku mohou zavolat i lidé, kteří se odůvodněně obávají, že 
se mohou stát obětí trestného činu a svou situaci potřebují konzultovat. 
Vznik a provoz této nové služby je realizován díky finanční podpoře 
Nadace Open Society Fund Praha a programu Dejme (že)nám šanci, 
který je financován z Norských fondů. 
Více informací naleznete na webových stránkách www.linka-pomoci.cz . 

 

25 LET CHRÁNĚNÉ KRAJINNÉ OBLASTI POODŘÍ 

Čas kvapí a od zřízení CHKO Poodří uběhne v květnu již 
dvacet pět let. Rádi bychom Vám proto prostřednictvím 
zpravodaje nabídli pár informací o území, které máte „za 
humny“. Krajina v Poodří je součástí Vašeho domova a 
věříme, že byste uvítali možnost dozvědět se o ní trochu 
více.  

Čím začít? Snad nejvhodnější by bylo znakem CHKO 
Poodří, který území ve zkratce charakterizuje. Možná si ještě vzpomenete 
na žlutý květ stulíku, ten byl ve znaku dříve. V současném znaku CHKO 
Poodří se nachází dravec – moták pochop, typický obyvatel rákosin. 
Moták krouží nad loukami, kterými protéká meandrující Odra. Skutečná 
krajina Poodří je samozřejmě mnohem různorodější – do znaku se 
nedostaly rybniční soustavy, lužní lesy, mokřady a zástavba obcí na 
okrajích říční nivy. Za nimi si musíme vyrazit pěšky nebo na kole. Před 
vycházkou je jistě vhodné si udělat domácí přípravu. Kde pro ni najdeme 
informace? 
Internet nabízí tři hlavní adresy:  
http://poodri.ochranaprirody.cz/o-chko-poodri/ – zde jsou shromážděny 
souhrnné informace, Facebook – https://cs 
cz.facebook.com/ChranenaKrajinnaOblastPoodri – nabízí aktuality,  
a pak je tu časopis POODŘÍ – www.casopispoodri.cz –, který se věnuje 
vlastivědným tématům. 

http://www.linka-pomoci.cz/
http://poodri.ochranaprirody.cz/o-chko-poodri/
https://cs/
http://www.casopispoodri.cz/


Tolik na úvod pro tentokrát, a protože jsme stále ještě na začátku roku, 
dovolte, abychom Vám popřáli jeho příjemné prožití. 
 

Agentura ochrany přírody a krajiny, regionální pracoviště Správa CHKO Poodří 

 
 

AUKCE NA ENERGIE LETOS NOVĚ 

Vážení občané, 
dovoluji si Vás informovat, že došlo k rozšíření možností obchodního 
systému aukční společnosti eCENTRE, a.s. Od letošního roku si můžete 
nákup energií (elektřina a zemní plyn) v aukční síni zajistit nově sami. 
Organizované sběry podkladů přímo v obci tak letos omezím.  Každé 
domácnosti, která se již do aukcí zapojila nebo bude chtít nově nakupovat 
prostřednictvím aukcí, zajistím tuto službu nadále, buď formou servisu a 
pro ty aktivní poradím s formou samo spotřebitelského využití aukcí, která 
vám přináší další výhody a slevy. Ať už se rozhodnete pro kteroukoli 
možnost, jsem nadále připraven všem pomoci využít aukce a snížit si tak 
výdeje na minimum.  Důvody proč nakupovat v aukcích jsou jednoduché. 
Ceny jsou nejnižší na trhu, vše je legální a zdarma, máte administrativní a 
právní servis, agregujete svoji poptávku v největší aukční firmě v ČR a 
formou nižších cen o vás soutěží desítky dodavatelů.  Nově si navíc 
můžete vše obsluhovat a nakupovat sami klidně z domova.  Reference 
získáte na obcích + výsledky aukcí na www.ecentre.cz   
Abyste měli jistotu, než se pro změnu rozhodnete, máte možnost nechat si 
propočítat, zda jsou ceny v aukci pro Vás výhodné. Stačí, když mi na mail: 
karel.kozelsky@partnerecentre.cz pošlete úplné poslední roční vyúčtování 
a platnou smlouvu nebo její dodatek. Obratem Vám vyhodnotíme 
podmínky a ceny u Vašeho dodavatele a porovnáme je s aukcemi. 
Rozhodnutí, zda aukce využijete, je pak již jen a jen na Vás.  Nic tedy 
neriskujete. Myslím si, a 2,5 roku aukcí pro domácnosti to prokazatelně 
potvrdily, že tento ještě pořád nový způsob nákupu energií je seriózní, má 
výborné výsledky a především má obrovský potenciál. Bude měnit dosud 
zavedený trh ve prospěch Vás zákazníků. Přidejte se k aukcím co 
nejdříve. Osobně jsem velmi potěšen výsledky a především spokojeností 
účastníků aukcí.  Těší mne, že jim mohu pomáhat. Nebojte se na mne 
v těchto věcech obracet.  
 
Obchodní partner eCENTRE, a.s., Ing. Karel Kozelský, tel: 732 355 964, 
kontaktní místo eCENTRE: Libhošť 310, 742 57, Libhošť. 
 

http://www.ecentre.cz/
mailto:karel.kozelsky@partnerecentre.cz


ČTVRTLETNÍK SmVaK – „ Z PRVNÍ RUKY “ 

Společnost Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava přichází 
s novým čtvrtletníkem „Z první ruky“. Ke stažení a přečtení je na 
internetových stránkách společnosti www.smvak.cz  
Cílem časopisu je pravidelně informovat o aktuálním dění ve firmě, ale 
také o novinkách ve vodárenské branži jako celku. Chceme, aby všichni 
tyto informace získali nezkresleně přímo od nás.  
 
                                                                Mgr. Marek Síbrt, mluvčí SmVaK 
 
 

PLESOVÁ SEZÓNA 2016 pokračuje… 

OBECNÍ PLES – pořadatel obec Bartošovice 
20. února 2016, 20,00 hodin, obecní sál 
Hraje kapela MOTUS 
Vstupenky s místenkami v ceně  200,- Kč v předprodeji                      
na obecním úřadě od 8. února 2016. 
V rámci doprovodného programu vystoupí TĚŽKEJ   
POKONDR revival. Občerstvení zajištěno! 
 

 
MAŠKARNÍ PLES PRO DĚTI – pořadatel SRPŠ v Bartošovicích 
sobota 27. února 2016 od 15,00 hodin, obecní sál v Bartošovicích. 
Hry, soutěže pro děti. 
Masky vstup zdarma, ostatní vstupné dobrovolné 
Občerstvení doprovodný program 
 
 

MAŠKARNÍ PLES PRO DĚTI – pořadatel Český 

červený kříž Hukovice,  
sobota 20. února 2016 od 14,00 hodin, sál 
Kulturního domu v Hukovicích  
Pro děti je připraveno klaunské vystoupení s modelováním balónků a 
dětské disco. Vstupné – děti zdarma, dospělí 50,- Kč. 
Občerstvení pro děti i dospělé. 
 
 
Další informace k uvedeným akcím budou zveřejněny na plakátech a 

v hlášení místního rozhlasu. 
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http://www.smvak.cz/


SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 
V měsíci únoru oslaví své životní jubileum 
paní Mária Beňovská 
pan Blažej Bolf 
paní Hedvika Labudová 
paní Nataša Mikanová 
Všem oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí, osobní pohody  
a životního elánu! 

 

PRODEJNA ŽELEZÁŘSTVÍ oznamuje, 
že v prodejně byl zřízen terminál pro úhradu plateb platební kartou. 

INZERCE  

Nabízím práci ve stěhovací firmě. Požaduji fyzické 
předpoklady pro manuální práci, spolehlivost, 
zodpovědnost, řidičské oprávnění skupiny B. 
V případě zájmu nás kontaktujte na tel. 728 447 983.  
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Bartošovický zpravodaj č. 2/2016 vydal Obecní úřad v Bartošovicích, 742 54 Bartošovice 

čp. 135, dne 1. února 2016, IČ 00297721, tel. 556 758 692, fax. 556 758 679.  Evidenční 

číslo přiděleno Ministerstvem kultury ČR 10. ledna 2006  MKČR  E 16453.  Zpravodaj 

vychází  1x měsíčně nákladem 600 výtisků. 


